

## 商管講座 邀財經專家授課

新聞萬花筒

【記者黃詩晴淡水校園報導】商管學院於本學期開設共同科目「全球財經講座」、「金融市場趨勢講座」，課程邀請產官學界的財經專家及創業家來校講述，學生選課踴躍，250個名額均額滿。

「全球財經講座」由經濟系系主任鄭東光主持，課程邀請到台灣經濟研究院院長林建甫、中華經濟研究院院長吳中書等多位知名財經專家，進行專題演講及實務經歷分享，期許結合理論與實務、提升學生在職場的競爭力。此講座課程為本校校務發展計畫之一，且有校友捐款專門使用在商管學院此課程中。

鄭東光說明，「課程依循金融面、產業面、社會企業責任及公司治理4大主軸選用師資，並透過校友引薦人選。加上課程深入淺出，除了商管學院學生修習外，各學院學生皆有人選修，如同學生畢業後，走向金融業並非僅止於商管學生，金融界對人才需求更是不設限。」

「金融市場趨勢講座」授課教授為財金系副教授顧廣平。課程是由台灣金融服務業聯合總會整合了金融服務業的銀行、信託等8大公會專業人力資源，邀請到臺灣證券交易所董事長李述德、華南永昌證券董事長劉茂賢等財金專家及創業家。另結合證交所、證券櫃檯買賣中心、臺灣期貨交易所及集中保管結算所，與大專院校合作辦理金融實務課程，本次修讀學生有約四分之一為非商管學院學生。

針對非商管學院學生是否存有學習的進入障礙，顧廣平說明，「此課程最初的開課目的是使學生對金融市場有所了解，講座內容基礎、入門，自102學年度參與合作，今年已邁入第三年，相信不管任何領域的人才都需要財金知識，尤其近年因數位金融發展，對工學院學生更是有人才上的需求。」

2018/03/19

圖為去年10月「寰宇財經講座」課程，邀請到臺灣證券交易所董事長李述德來校講述「臺灣王高成任公審會主委競爭力與資本市場」。(本報資料照)

